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Nőnapi köszöntő!

A nemzetközi Nőnap alkalmából az alábbi verssel 
köszöntöm Bátmonostor hölgy lakóit. 

„Mint egy virággal telehintett ezerszín mező, 
Oly csoda egyenkint minden egyes nő.
Van köztük rózsa, jázmin és liliom, 
Viola, kökörcsin s bimbó a cédruson.
Gyönyörű mindenik, mit ember szeme lát,
Csak győzd megtalálni a fű közt az ibolyát.
Mert keresni érdemes, mivel ha rálelsz legott,
Meglátsz a szemében gyúlni egy csillagot.
Az a csillag vezet majd egy életen át,
Mint ahogy eddig is minden ember fiát.
Legyen a nő gyermek, anya vagy nagymama,
Az ő szíve mindig a szeretet hona.
Ezért köszöntelek fel most én is tégedet,
Kívánva neked boldog és szép életet.”

Béleczki Mihály
polgármester

Tervek az idei esztendőre községünkben:

Bátmonostor község képviselő-testülete, a gazdasági lehetőségek 
figyelembe vételével a 2014. évi költségvetésében meghatározta 
azokat a tervezett tevékenységeket, amelyeket a megvalósítani kíván a 
források ésszerű felhasználásával, és takarékos gazdálkodással.

Ebben az évben is, folytatva a hagyományokat, megszervezésre 
kerülnek az alábbi rendezvények:
Májusfák kitáncolása, Lecsófesztivál, Szüreti felvonulás és bál, Idősek 
napja, Falugyűlés közmeghallgatással, Mindenki Karácsonya.
A testvérközség látogatása alkalmával kínálandó program is 
formálódóban van, de még nem végleges.

Egyházi részről a jótékonysági farsangi bál már lezajlott, Húsvét előtti 
liturgikus események és feltámadási körmenet, úrnapi körmenet, 
vodicai prosecció, jubiláns házasok megemlékező miséje, Márton nap 
az óvodásokkal, adventi gyertyagyújtások és karácsonyi események. 

A Könyvtárban is folyamatosan vannak szerveződő események, 
különböző speciális igények kielégítésére is, m int: 
Baba Mama Klub, csütörtök délutánonként Horgoló Klub, az iskolások 
és az óvodásoknak időnként könyvtári óra, Magyar Kultúra Napja, 
Rejtvényfejtők világnapja, anyanyelvi játszóház, könyvtári óra az 
óvodások számára – tűzoltó, rendőr, mentős témakörben, könyvtári 12. 
pont készítése, interaktív foglalkozás.
Internet Fiesta programsorozat keretén belül: Szavalóverseny felnőttek 
részére, az életed több mint játék, „Gép előtt a Nagyik”, álláskeresés 
online.
A magyar sajtó világnapja alkalmából – Mi is az a sajtó címmel, 
bevezetés az újságírás rejtelmeibe, „Ha újságíró lennél, miről írnál” 
címmel újság szerkesztése, a legjobban sikerült írást bekerülhet a 
Bátmonostori Hírmondóba!
Gyermekkönyvek világnapja, a magyar költészet napja, május 1-jére 
májusfa állítások szervezése,  Gyermeknap, májusfa kitáncolás és bál, 
DÖK-nap az utolsó tanítási napon. 
Környezetvédelmi kirándulás a Bátmonostori Öko Portára, 
biogazdálkodás bemutatása, állatsimogató, újrahasznosítás előnyei, 
környezettudatosságra való nevelés. A balatoni halak napja, kinek mit 
jelent a magyar tenger, augusztus 20 kapcsán az István a király 
rockopera vetítése a könyvtárban megemlékezéssel. A magyar dráma 
napja, műelemzés, filmvetítés.
Mesemondó verseny, a magyar tudomány napja filmnézéssel, 
élettörténetekkel, ifjú zenebarátok napja, adventi gyertyagyújtások, 
Mindenki Karácsonya.
Folyamatban van a néptánccsoport megalakítása is. 
Író – olvasó találkozó szervezése, 1-2 táncház szervezése hétvégékre, 
de szervezés alatt van Szabolcs atyával az imaóra bevezetése is havi 
egy alkalommal. 

Több ponton is vannak átfedések a rendezvényekben, hiszen több 
szervezet is tart egyazon alkalomból valamilyen megemlékezést, 
rendezvényt.

Amint lehetségessé válik, folytatódnak a községi utak és járdák javítási 
munkálatai is. Felújításra kerül a fogorvosi rendelőnek is helyet adó 
egykori pártház.
A temető bekerítése és egy urnafal létesítése is tervben van, de az 
óvodai játszótér is megújul, a másik pedig körbekerítésre kerül.

Ez az év is bővelkedik rendezvényekben, eseményekben, 
érdemes érdeklődni és részt is venni azokon!

Tájékoztató az EU Élelmiszersegély Programról

Tájékoztatjuk, hogy Bátmonostor Község Önkormányzat a 
Gyermekétkeztetési Alapítvány és a Mezőgazdasági és 
Vidékfejlesztési  Hivatallal  együttműködve az EU 
Élelmiszersegély Program keretében tartós élelmiszerek 
kerülnek kiosztásra. 

Minden jogosult névre szóló értesítőt kap. 

Az élelmiszersegély osztás pontos időpontja: 
2014. március 6-án 08-16 óráig 
2014. március 7-én 08-13 óráig
Helye: Művelődési ház ( Hunyadi J.u. 3.)

Tájékoztató lomtalanításról

A községi lomtalanításra a szolgáltató közlése alapján 2014. évben 
augusztus 11-13 napjain kerül sor. 

A lomtalanítás beosztása a szokásos módon, plakátokon kerül majd 
meghirdetésre, pontos idő- és utcabeosztással.
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Kivonat a helyi képviselő-testület 
2014. évi üléseiről

Január 29.
Képviselő-testületi határozatok végrehajtását 
követően előirányzat módosítást igénylő tételek a 
következőek:
1. 108/2013. (IX.25.) MEK megőrző támogatás  
3.092 e Ft mely a 841403-as szakfeladaton 
kiadási oldalon a tartalékot csökkenti míg  
bevételi oldalon  az állami támogatást növeli. 
2. A 38/2013.(VI.26.) számú képviselõ-testületi 
határozat alapján 2013. évi közmûvelõdési és 
sport célú rendezvények lebonyolítására kiírt 
pályázat nyertese a Bátmonostori Atlas 
Sportegyesület. A pályázó 350 e Ft támogatásban 
részesül  mely összeg a dologi kiadásokat 
(vásárolt szolgáltatás 841403-as szakfeladaton) 
növeli, a tartalékot pedig csökkenti. 
3. A 118/2013.(X.30.) képviselő-testületi 
határozat alapján  Dr Szepesi József 
fogszakorvossal korábban már megkötött 
fogászati ügyeletre vonatkozó megállapodás 
módosításra került, ezzel egyidejűleg kifizetésre 
került 5 havi (2013.08.01-2013-12.31-ig) díj. 
Kiadási oldalon növekedett az átadott 
pénzeszközök áh-on kívüli összege 25 e Ft-al, a 
tartalék pedig csökkent 25 e Ft-al. 
4 .  A 11 9 / 2 0 1 3 . ( X . 3 0 . )  v a l a m i n t  a  
120/2013.(X.30.) számú képviselő-testületi 
határozatok alapján  a  szakfeladaton kiadási 
oldalon a személyi juttatások 201 e Ft-al, a 
járulékok pedig 55 e Ft-al növekedtek 
(visszamenőleges egyszeri díjazás, havi díjazás 
emelkedése, pótlék kifizetés) jogcímek miatt. 
Bevételi oldalon pedig megnövekedett az áh-on 
belülről átvett pénzeszközök  összege 256 e Ft-al.
5. A 127/2013.(XI.27.) számú képviselő-testületi 
határozat döntött a Bátmonostori Nonprofit Kft.-
vel a 2013. évre kötött községüzemeltetési 
szerződés módosításáról, melynek értelmében 
többlet vállalkozói díj kifizetésre került sor  ez a 
tartalékot csökkentette, a dologi kiadásokat pedig 
növelte 500 e Ft-al. További 1.000 e Ft 
szakfeladatok közötti átcsoportosítására vált még 
szükségessé. (Város és községgazdálkodásról a 
közutak szakfeladatra).
6. A működési egyensúly fenntartásához 
betervezett plusz állami támogatás miatti 8.680 e 
Ft-al csökkent felhalmozási tartalék és az állami 
támogatások összege. 
7. A módosított eir.-hoz képest plusz iparűzési adó 
befizetés mutatkozik 5.651 e Ft összegben, ez 
kiadási oldalon a tartalékot, bevételi oldalon 
pedig a közhatalmi bevételeket növelő tényező. 
8. A magánszemélyek kommunális adója alul 
teljesült 1.605 e Ft-al, ez mind kiadási (tartalék) 
mind pedig bevételi (közhatalami bev.) oldalakat 
csökkentõ tétel. 
9. A mezőőri feladat támogatása 2013. évben nem 
teljesült pénzügyileg, ezzel ellentétben a mezőőri 
járulékra kivetett összeg az előirányzathoz képest 
túlteljesült ezért átcsoportosításra kerül 1.200 e 
Ft. Az állami támogatás csökken a működési 
bevétel pedig növekszik ezen összeggel.
10. Az új ÁHSZ értelmében 2013.12.31-én nem 
lehet rendezetlen tétel a könyvelésben. 2012-es 
évről  a Bajával való körjegyzőségből 
származóan az átvett pénzeszközök nem kerültek 
főkönyvi számra lekönyvelésre  függő tételként 
voltak nyilvántartva. Ezek a tételek most 
főkönyvi számra könyvelődnek. Ennek 
értelmében az áh-on belülről átvett pénzeszközök 
is és a tartalék is növekszik 47.579 e Ft-al. 
11. A Bajavíz Kft-vel kötött módosított 
megállapodás alapján a 2013. évi beruházási 
előleg a vízhálózat bérleti díjával szemben ki lett 
számlázva, mely összeget a Bajavíz Kft teljesített  
ez működési bevétel és tartaléknövelő tényező - 
1.424 e Ft. 
1 2 .  A K L I K - n e k  t o v á b b s z á m l á z o t t  
„buszszolgáltatás” a város és községgazdálkodási 

szakfeladaton 859 e Ft működési bevétel növekedést 
eredményezett. (676 e Ft eszközbérlet valamint 183 e 
Ft Áfa). Az üzemanyagnak nem volt előirányzata így a 
dologi kiadások emelkedtek 412 e Ft-al a tartalék 
pedig 447 e Ft-al.
13. A Képviselők 2013. évi tiszteletdíj kifizetése 140 e 
Ft személyi kiadás növekedést valamint ugyanennyi 
tartalék csökkenést eredményezett. 
14. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében mezőőri 
szakfeladaton 135 e Ft személyi juttatásnövekedés 
valamint 135 e Ft  tartalék csökkenés. 
15. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében védőnői 
szakfeladaton 585 e Ft személyi juttatásnövekedés, 
585 e Ft tartalék csökkenés. 
16. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében 
közfoglalkoztatás szakfeladaton 1.317 e Ft személyi 
juttatásnövekedés valamint 1.317 e Ft  tartalék 
csökkenés. 
17. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében 
zöldterület kezelés szakfeladaton 100 e Ft személyi 
juttatásnövekedés valamint 100 e Ft  tartalék 
csökkenés. 
18. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében védőnői  
szakfeladaton 150 e Ft járulék növekedés valamint 
150 e Ft  tartalék csökkenés. 
19. 2013.IV. n. évi teljesülés következtében 
közfoglalkoztatás  szakfeladaton 107 e Ft járulék 
növekedés valamint 107 e Ft  tartalék csökkenés. 
20. Város és községgazdálkodás szakfeladaton a 
dologi kiadások 800 e Ft-al növekedtek (biztosítási díj 
miatt) míg a tartalék csökkent ezzel az összeggel.
21. Kevesebb szociális tűzifa került kiosztásra  mivel 
a támogatás nem érte el a megpályázott összeget, így a 
pénzbeli szociális ellátások összegét az átmeneti 
pénzbeni segély szakfeladaton 600 e Ft-al  
csökkenteni kellett. További szakfeladatokon is 
csökkenteni kellett a teljesülések miatt a pénzbeli 
szociál is  el látásokat ,  mint  a Köztemetés 
szakfeladaton 200 e Ft, a Rendkívüli gyvt. szakfeladat 
100 e Ft, az Aktív korúak szoc. ellátása szakfeladat 
900 e Ft, Mindösszesen 1.800 e Ft-al csökkent a 
pénzbeli szociális ellátások összege, a tartalék pedig 
növekedett 1.800 e Ft-al. 
22. Az új ÁHSZ értelmében 2013.12.31-én nem lehet 
rendezetlen tétel a könyvelésben. 2012-es évről  a 
Bajával való körjegyzőségből származóan az átadott 
pénzeszközök nem kerültek főkönyvi számra 
lekönyvelésre  függő tételként voltak nyilvántartva. 
Ezek a tételek most főkönyvi számra könyvelődnek. 
Ennek értelmében az áh-on belülre átadott 
pénzeszközök összege növekszik 53.100 e Ft-al a 
tartalék pedig csökken ezzel az összeggel.
23. A költségvetés működési és felhalmozási 
egyensúlyához betervezett felhalmozási tartalék 
rendezésre került az év végén. 7.459 e Ft-al csökkent a 
felhalmozási tartalék míg az általános tartalék 
növekedett ugyanezen összeggel.
24. A céltartalékra félretett 500 e Ft  az év végén 
átvezetésre került az általános tartalékra. 

Február 12. (rendkívüli):
Mint ismeretes a Magyarország Köztársasági Elnöke 
a 16/2014.(I.20.) KE határozatával az országgyűlési 
képviselők 2014. évi választását 2014. április 6. 
napjára tűzte ki. A különböző médiákból már 
tapasztalhatjuk, hogy a jelölő szervezetek, jelöltek 
egyre aktívabb kampányba kezdenek, melyek 
megjelenési helye, formája különféle.
Elképzelhetőnek tartom, hogy a jelöltek, jelölő 
szervezete községünkben is kívánnak kampány-
rendezvényt tartani, így célszerűnek tartanék e 
témában képviselő-testületi döntést hozni.
Javaslom, hogy:
- választási kampány rendezvény - önkormányzati 
tulajdonú épületek közül - csak a Konyha ebédlőjében 
kerülhessen megtartásra;
- választási kiírásonként a jelölt (jelölő szervezet) 
választási kampány rendezvény céljára egy 
alkalommal bérleti díj-fizetési kötelezettség nélkül 
vehesse igénybe az épületet;
- választási kiírásonként a jelölt (jelölő szervezet) 
minden további ezen épületben tartandó választási 

kampány rendezvényét a Képviselő-testület 
139/2011. (XI.30.) önkormányzati határozatában 
meghatározott díjak és költségek megfizetése 
esetén rendezheti meg.
2014. évi költségvetés kivonat:
- kötelező önkormányzati feladatok, azaz 
közfeladatok, ( költségvetési rendelet 1.2 
melléklete )
-  önként vállal t  feladatok  bölcsőde 
ü z e m e l t e t é s é r e  á t a d o t t  p é n z e s z k ö z   
(költségvetési rendelet 1.3 melléklete)
Bátmonostor Községi Önkormányzat 2014. évi 
elemi költségvetésének kiadási főösszege 
91.369 e Ft, a bevételi főösszege 91.369 e Ft. 
Fő tételek:
1. Önkormányzati jogalkotás, 2. Helyi adók,
3. Közvilágítás, 4. Város és Községgazdálkodás,
5. Mezőőri szolgálat, 6. Háziorvosi ellátás,
7. Fogorvosi alapellátás, 8.Védőnők, 9. Segélyek, 
10. Közfoglalkoztatás, 11. Közművelődés 
rendezvények, 12. Közművelődés működtetése, 
13. Könyvtár, 14. Verseny és élsport, 
15. Köztemető,  16. Zöldterület kezelés, 
17. Közutak fenntartása

A költségvetés elkészítésekor merültek fel olyan 
igények, melyek a 2014. évi elemi költségvetésbe 
nem kerültek tervezésre pl.: 
- óvoda felújítási igény 1.440 e Ft,
- cafetéria kifizetése a közalkalmazottak és Mt-ek 
(hivatalsegéd és a Kft. alkalmazottai) részére, 
mely önkormányzati szinten 1.300 e Ft bruttó 
összegbe kerül, ha 4.000 Ft/hó összegű utalványt 
kap egy fő,
- Községi temetőben urnafal építése 450 e Ft,
- Temetőrendezési terv készítése 400 e Ft.
Így végül:
76.316 E Ft Működési bevétellel
85.934 E Ft Működési kiadással
4.907 E Ft Felhalmozási bevétellel

5.435  E Ft Felhalmozási kiadással
528 E Ft Felh. célú pénzmaradvánnyal 

9.618 E Ft Működési célú pénzmaradvánnyal
fogadta el a képviselő testület a 2014. évi községi 
költségvetést.

Bátmonostor Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete támogatja, hogy a Vodica Herbal Kft., 
képviseli: Nagy Norbert ügyvezető az 
Önkormányzat tulajdonában lévő Bátmonostor 
05/28 hrsz., 779/1, 779/2, 779/4, 779/5 hrsz.-ok 
alatt fekvő ingatlanokon gyógynövény 
mintagazdaságot és látogatóközpontot létesítsen.
A Képviselő-testület az ingatlanokat a fenti célból 
2014. március 1. napjától határozatlan 
időtartamra, évi 160.000.- Ft bérleti díj ellenében  
mely bérleti díj a KSH által közzétett infláció 
mértékével minden év január 1-napjától 
automatikusan növekszik - bérbe adja a Vodica 
Herbal Kft. részére. 
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 
Vodica Herbal Kft. a Bátmonostor 779/5 hrsz. 
alatti  ingatlant telephelyként használja és ezt a 
cégbírósághoz bejelentse.

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 
Erdészeti Igazgatósága a 2013. október 4. napján 
kelt BKG/01/9104-1/2013. ügyiratszámú 
döntésében meghatározta az Önkormányzat mint 
erdőgazdálkodó kötelezettségeit és jogosult-
ságait.  
Önkormányzatunk tulajdonát képezi a 6A 
erdőrészlet (091/2 hrsz.), amely vágásérett, így a 
fák kivágása törvény által meghatározott 
kötelezettségünk. 
A fakitermeléssel a Bátmonostori Nonprofit Kft. 
bízzuk meg. A Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatója elkészí tet te  a  faki termelés 
költségvetését, melyet az előterjesztéshez 
mellékelek. A táblázatból kitűnik, hogy a 
vágásból kb. 80 köbméter fát tudnánk kitermelni 
és piaci alapon a lakosságnak értékesíteni.
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Tisztelt Bátmonostoriak!

Javaslatkérés Díszpolgári cím, és Bátmonostorért 
kitüntető cím adományozására.

Bátmonostor község Képviselőtestülete a település 
érdekében végzett kiemelkedő tevékenység 
elismeréseként Díszpolgári címet és Bátmonostorért 
kitüntető címet alapított. 
A kitüntető cím átadása 2014. július 26 (Falunapi 
rendezvény- Lecsófesztivál)

A Képviselőtestület „Bátmonostor Község 
Díszpolgára” kitüntető cím adományozásával ismeri 
el azok érdemeit, akik a község fejlesztéséért 
évtizedeken át kiemelkedően dolgoztak, akik 
kimagasló munkásságukkal hozzájárultak a község 
jelentős fejlődéséhez, hírnevének öregbítéséhez, 
tekintélyének emeléséhez.

A „Bátmonostorért” kitüntetés azok részére 
adományozható, akik a község közoktatásáért, 
közművelődéséért, a község egészségügyi és 
szociális ellátásáért több éven át 
kimagaslóan, példaértékűen dolgoztak, valamint 
azok részére, akik munkásságukkal hozzájárultak a 
település fejlődéséhez, hírnevének és tekintélyének 
öregbítéséhez.
A kitüntetésben civil szervezet is részesülhet, 
amennyiben megfelel a fentebb említetteknek.

Kérem, tegyenek javaslatot az arra érdemes 
személyre, közösségre. 
Javaslataikat  í rásban 2014. május 31- ig 
szíveskedjenek eljuttatni a Polgármesteri Hivatalba. 

Segítő közreműködésüket előre is megköszönve: 

Béleczki Mihály
polgármester

Az iskolánkról az iskolánkért

Az első iskolaépület 1785-ben épült (a pártház 
helyén) és ebben az évben kezdődött el 
szervezetten a tanítás Bátmonostoron, hogy 
meddig lesz tanítás Bátmonostoron az Ön 
döntésén is múlik …

Az iskola mindig szerves része egy településnek. A 
kistelepülések, így a mi iskolánk is speciális 
helyzetben van, ugyanis nemcsak az oktatásért, 
hanem a kultúráért is felelős. Egy iskola esetleges 
bezárásának következménye a település hanyatlása. 
(Sorban elmaradnak a községi rendezvények, 
farsang, szüreti bál, májusfa kitáncolás, mindenki 
karácsonya, nem lesz a templomban elsőáldozás, 
bérmálkozás. Nem lesznek közösség építő 
ünnepeink.) Sok esetben a szülők maguk szüntetik 
meg, mert inkább a városi iskolába íratják 
gyerekeiket, hivatkozva a „nagyobb eséllyel tudjon 
aztán továbbtanulni”mondatra. Biztos, hogy a gyerek 
javát szolgálja a megszokott környezetéből való korai 
kiszakadás, a zsúfolt buszokon való utazás, az egész 
napos távollét?
Úgy gondolom és a tapasztalatom is az, hogy a 
kisiskolákban lehet igazán családias légkörű, 
emberközpontú környezetet létrehozni. Az 
iskolánkban történő oktatás színvonala nem 
alacsonyabb más oktatási intézménynél, számos 
felmérés bizonyítja. Lassan itt az iskolai 
beiratkozások ideje. Kérem, válasszák a Becsei 
Töttös Általános Iskolát. Mindannyiunk felelőssége, 
hogy Bátmonostornak meddig lesz iskolája. Ne 
feledjék, iskola csak gyerekekkel működik. A helyben 
járó gyerekek jobban fognak kötődni majd a faluhoz, 
felnőttként szívesebben látogatnak haza, vagy 
telepednek le. 

„A legtöbb, amit gyermekeinknek adhatunk: 
gyökerek és szárnyak”. 

Béleczki Mihály
polgármester

Kedves Lakosok! 

Néptánc csoportok szervezésén dolgozunk, minden 
korosztály számára! Kérem, hogy akiket érdekelne, 
azok jelezzék az alábbi elérhetőségeken: 

+36-70/387-17-97 
E-mail: batmonostor.konyvtar@gmail.com 
Vagy személyesen a könyvtárban! 

Körülbelül havi 1000.- Ft-os költséget vonna maga 
után az oktatás, és minimum 4 alkalom lenne! 

Köszönettel:
Horváth – Barna Lillla

művelődésszervező-könyvtáros 

KÖNYVTÁRI program:

INTERNET FIESTA 2014. – Márciusban betekintünk az 
internet világába! 
Március 22-én szombaton, 15:00 órakor „Nekem ilyen az 
internet” címmel kiállítás megnyitása az általános iskolások 
alkotásaiból! Utána az első felnőtt szavaló verseny 
megtartása a költészet napja alkalmából, közreműködik 
Béda Ildikó! 
Március 24-én hétfőn 10:00 órakor Az életed több mint 
játék címmel előadást tart a könyvtárban Czikkné Bedics 
Edit a Bajai Rendőrkapitányságról. 
Március 25-én 16:00 órakor „Gép előtt a NAGYIK” címmel, 
Kunvári György előadásában a helyi nyugdíjasok 
betekintést nyerhetnek az internet világába. 
Március 26-án 16:00 órakor Álláskeresés Online címmel 
szeretettel várjuk az álláskeresőket, akiknek megmutatjuk, 
hogy hol és hogyan érdemes elkészíteni az önéletrajzot, 
hova kell feltölteni, hogyan kell motivációs levelet írni, és aki 
szeretné, kipróbálhatja, hogy milyen részt venni egy „igazi” 
állásinterjún. 
Március 27-én 16:00 órakor Internet Kvíz – internetes 
játékok a résztvevők számára! Nem csak kicsiknek 
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Választási évet nyitottunk 2014-ben.

Idén 3 választást is bonyolítanak Hazánkban, ennek 
első tagja a már csökkentett létszámú Parlamentben 
he lye t  fog la ló  o rszággyűlés i  képvise lők  
megválasztása lesz április 6-án vasárnap.

Jelenleg még pontosan nem ismerjük az indulók 
személyét, de biztosnak látszik a jelenlegi képviselő,

Zsigó Róbert (Fidesz-Kdnp), 

Mészáros István (Jobbik) és 

Teket Melinda (MSZP-Együtt-DK-MLP-MoMa 
Összefogás) indulása. 

Elképzelhető, hogy más személyek is jelöltté 
válhatnak, hiszen az 500 aláírás összegyűjtése azért 
másoknak is sikerülhet még a március eleji határidőig.

Ezt követi majd az Európa Parlamenti képviselői 
helyeket eldöntő listás választás, még valamikor a 
nyár beköszönte előtt.

Ősszel pedig a helyhatósági választásokkal zárul a 
szavazások sora. 

Ez utóbbival kapcsolatban tájékoztatjuk a község 
lakosságát, hogy 2013. év végén lemondott helyi 
önkormányzati mandátumáról Janotka István.
Janotka István a 2010-es választáson mandátumot 
szerzett Juhász Péter megválasztását követően, annak 
munkahelyi elfoglaltságai és lemondása miatt 
megürült helyet foglalhatta el addig a képviselő-
testületben. 
A lemondásával megürült képviselői helyet 
Deszecsárné Kubatovics Gyöngyi vállalta, aki 2010-
ben azonos szavazatszámot ért el Janotka Istvánnal, de 
múltkor a sorsolás nem neki kedvezett. 
Ő 2014. januárjában tette le a képviselői esküt. 

Végh Ferenc képviselő már egy éve nem vett részt a 
testület munkájában (mint az sokak előtt ismert, 
életvitelszerűen külföldön tartózkodik). Megkeresésre 
közölte, hogy írásban küldi el lemondását. 

A képviselő-testület jogszabályból következő feladata 
volt, hogy a februári rendes ülésén döntsön 
lemondásáról, vagy kizárásáról. 
Mivel a képviselőtestület üléséig a lemondó 
nyilatkozat nem érkezett meg, a jogszabályok szerint a 
képviselő testület kénytelen volt kizárási határozatot 
hozni ügyében. 
Pótlásáról a helyi választási bizottság dönt, a 
mandátum a következő (októberben várható) 
önkormányzati választásig tart.

Tisztelt Bátmonostoriak!

Örömmel tájékoztatom a község lakosságát, hogy a 
Vodica Herbária Kft hosszú távú üzleti lehetőséggel 
kereste meg az önkormányzatot. Levendula 
ü l t e t vény t ,  s zá r í t ó t ,  f e l do lgozó t  l é t es í t  
Bátmonostoron. 

A lakosságnak is lehetősége lesz együttműködésre a 
Vodica Herbária Kft-vel, ezért 2014. március 24-én 
hétfőn 17 órakor lakossági fórumot tartunk az 
iskola ebédlőjében. 

Minden kerttulajdonost, érdeklődőt szeretettel 
várunk.

Béleczki Mihály
polgármester

Tisztelt Lakosság!

Bátmonostor Polgármesteri Hivatal, céljának tekinti, 
hogy feladatait a legmagasabb színvonalon végezze
Munkánk értékeléséhez, javításához szükség van 
arra is, hogy megismerjük a lakosság véleményét, 
ezért a Polgármesteri Hivatalban ügyfél elégedettségi 
felmérést végzünk. 
Kérem, hogy a kérdőív kitöltésével, a kérdések 
megválaszolásával segítsen bennünket. 

(Kérdőívek a Polgármesteri Hivatalban kerülnek 
átadásra az ügyfeleknek)

Együttműködését és segítő szándékát előre is 
köszönöm

Béleczki Mihály
polgármester

Felhívás

 Az utóbbi időben elszaporodtak a vagyon elleni 
bűncselekmények a faluban. Sajnos többen nem 
jelentik a sérelmükre elkövetett lopást, hiszen úgy 
gondolják, hogy úgysem lesznek meg az elkövetők. 

Kérem Önöket, hogy minden esetben értesítsék a 
rendőrséget. Lépéseket kell tennünk a betöréses 
bűncselekmények visszaszorítása érdekében, 
sajnos a rendőrünk egyedül nem tudja ezt megoldani. 
Ezért kezdeményezem a Polgárőr egyesület 
megalakulását.

Amennyiben Ön is szeretne tenni a községünk 
közbiztonságának javítása érdekében, kérem, 
jöjjön el március 27én (csütörtök) 18 órakor, az 
iskola ebédlőjében tartandó tájékoztatóra. 

Béleczki Mihály
polgármester
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Bátmonostor község helyi képviselő-testülete 
egyetértett a következőkkel a 2014. évi parlamenti 
képviselők választási kampányával kapcsolatban.

Minden, körzetünkben egyéni képviselőjelöltet indító 
párt és szervezet részére egy alkalommal biztosít 
térítésmentes lehetőséget az egyéni képviselőjelölt  
bemutatkozására Bátmonostor közigazgatási 
területén, az ebédlőben.

Minden egyéb megjelenési- és fórumlehetőség, 
amely közterület, illetve helyiség biztosításával, 
használatával jár,  csak és kizárólag a helyi szabályok 
megtartásával, térítéses formában lehetséges.

A helyi megjelenést minden alkalommal a helyi 
önkormányzatnál bejelenteni szükséges, ott 
kaphatnak részletes tájékoztatást is a helyi 
szabályozásokról.

Tisztelettel kérjük, hogy legyenek tekintettel 
községünk polgárainkra és tartsák meg az esetleges 
korlátozásokat is.



Bátmonostori Hírmondó

helyi Könyvtár

FIGYELEM! TRÜKKÖS LOPÁSOK!

Két nő járja a környező falvakat. Bátmonostoron 
eddig már legalább három alkalommal voltak az 
idősebb korosztályhoz tartozó, egyedülálló 
asszonyoknál. Általában először csak az egyikük 
megy be a házba, azzal az indokkal, hogy az 
"Uniótól" jött, összeírni mennyi, disznós ól, illetve 
hány szoba van a házban. Ez a hölgy egy fiatal 
kb. 25-26 év körüli, beesett arcú szőke hajú, kb. 
150-160 cm magas, vékony testalkatú, csinos 
megjelenésű, aki általában fekete kabátot, fekete 
nadrágot és fehér sportcipőt visel. 
Ruházata természetesen változhat, de általában 
sportosan elegánsnak tűnő!
Ha a meglopni szándékozott asszony nincs 
egyedül, akkor csak az után érdeklődik, hogy 
van-e eladó ház és azt hol találja a községben.
Ez a hölgy szokta elterelni a kiszemelt egyedül 
élő figyelmét, majd telefonjával jelez a kint 
várakozó valamivel idősebb, barna hajú, 
testesebb alkatú másik hölgynek, aki bemegy a 
ház hálószobájába és onnan (párna alól, 
ruhásszekrényből, fiókból) készpénzt, illetve 
arany ékszereket tulajdonít el. 

A helyi személygépkocsikat ismerők számára 
fontos lehet a községben nem ismert autó 
feltűnése is, állítólag egy fekete Peugeot 406-os 
volt a közelben az elkövetéskor, de minden 
idegen kocsit érdemes jól megnézni.

Ezért azt kéri a Rendőrség, hogy az idősek ne 
engedjenek be a házukba ismeretlen 
személyeket, ha pedig megjelennek náluk 
ezek a még ismeretlen elkövetők és 
i lyesmivel  próbálkoznak,  lehetőleg 
késedelem nélkül hívják a 112-es ingyenesen 
hívható segélykérő telefonszámot!
Természetesen ez azokra is igaz, akik a leírás 
alapján esetleg az utcán ismerik fel a feltételezett 
elkövetőket.

VIGYÁZZANAK ÉRTÉKEIKRE 
és figyeljenek az idegenekre!

Kérdések a jótékonysági farsangi bálról:

Miért volt zártkörű a bál? 
Azért, hogy mindenki, aki megvásárolta a belépőjegyet, 
nyugodtan szórakozhasson, és ne legyen kitéve a zene 
hangjára betérni szándékozó - esetlegesen illuminált - 
személyek társaságának, mint az már előfordult, és 
károkozással (ablak és pohártörés) is járt. Viszont mindenki 
szabadon eldönthette előre, hogy részt kíván-e venni, 
senkit sem zártak ki ebből a  lehetőségből a szervezők.

Mennyi volt a ráfordításokon felüli bevétel?
Egészen pontosan 253.600.- Ft.

Mennyi gyűlt össze a megnevezett célra?
Kicsivel kevesebb, mint 2 millió forint. Pontosabbat a 
folyamatosan változó banki kondíciók miatt nem lehet 
mondan i ,  de  egy  konkré t  időpont ra  mind ig  
meghatározható, ezt most külön nem kérdeztük meg.

Még az elmúlt évről elmaradt a köszönet azoknak, akik az adventi 
időszak és a Mindenki Karácsonya rendezvényét segítették, azok 
színvonalas és zökkenőmentes lebonyolítását biztosították.
Külön köszönet a rengeteg, gyermekeknek hozott ajándékért a Baptista 
Szeretetszolgálatnak!
A jótékonysági farsangi bál kapcsán minden támogatónak, segítőnek és 
résztvevőnek nagyon szépen köszönik a szervezők azt a szép 
összefogást, amely ismét bizonyította, hogy a nemes cél elérése még az 
ónos esőnél is erősebb. Kölönösen nagy köszönet illeti az idősebbeket, 
akik a rossz idő ellenére is nagy számban és vidáman vettek rész a 
bálon. De köszönet illeti a fiatalokat is, akik a vártnál is nagyobb 
létszámban vettek részt ebben a szép kezdeményezésben!
Udvardi Erzsébet képzőművész dedikált könyve is jó helyre került a 
támogató jegyek sorsolásán.
Kiemelten meg kell köszönni a Szent József kör tagjainak a bál bevezető 
produkcióját, amit nagy lelkesedéssel és ügyesen adtak elő, a többi 
résztvevő nagy meglepetésére.
A Konyha dolgozóit is csak szép szavakkal illethetjük, ismét kitettek 
magukért a finom vacsora elkészítésével!
Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy a lelki dolgainkkal foglalkozók közül a 
jelenlegi, az ezt megelőző időszakban itt tevékenykedő és az egy szem 
községünkből származó lelkipásztor is megtisztelte jelenlétével 
közösségünket.
Szlavikovicsné Ilonkának is ismételten köszönjük a ruhaosztásban 
vállalt önkéntes segítséget.

Ez úton is értesítjük a lakosságot, hogy hamarosan ismét lehet 
olyan, pályázati úton nyert élelmiszer segélycsomagokra 
számítani, amire szinte minden gyermekes család jogosult lehet, 
természetesen a rászorultakat kiemelten kezelve.

Félévi értesítők kapcsán

Nagy örömmel értesültünk arról, hogy a bajai Szent László 
ÁMK-ban tanulmányaikat folytató kis-gimnazisták igen szép 
eredményekekel tudták megörvendeztetni félévi értesítőjük 
kapcsán szüleiket, hozzátartozóikat és a képzésükkel az első 4 
esztendőben foglalkozó helyi  pedagógusokat.
Magyar nyelvből még dícséretet is kaptak néhányan, de a 
tantárgyak többségénél elmondható, hogy a jelenlegi osztályuk 
legjobbjai közé tartoznak szinte mindannyian. 
Az első négy évben a sok szereplés jó hatással volt és van a 
szóbeli számonkérések - feleltetések - kapcsán is, 
tapraesettebbek, kevésbé izgulósak, mint osztálytársaik.
Nagy öröm, hogy ilyen jó alapokat kaptak az alsófokú képzés 
kapcsán a helyi Becsei Töttös Általános Iskolától!

6. oldal


